

恒大賽車 拆連

勝負將決定小組走向

亞冠第3輪分組賽今晚開賽，G組次席的中超球會廣州恒大將坐鎮主場，迎戰榜首的韓國球會全北汽車。恒大在天河主場戰績彪炳，由於今仗對全北現代一戰，將會決定小組走向，主帥納比賽前表示，絕對不能有一絲的輕敵，誓要主場拆「車」，坐上首位。(now671台今晚8:00p.m.直播)

恒大近期整體狀態頗為不俗，他們上輪中超聯賽主場大勝升班馬哈爾濱毅騰後，球隊取得聯賽兩連勝之餘，亦以微弱的優勢而位列中超榜首。這樣一來，為恒大今仗對全北汽車打下一支強心針。雖然亞冠上輪分組賽與日本球會橫濱水手以1:1戰和，但恒大作客收穫1分還是可以接受。

值得一提的是，今季加盟的意大利國腳迪亞文迪已用行动證明身價，他在恒大最近5仗正式比賽中，有3場均取得入球，其中更不乏精彩的世界波。另外，恒大陣中前鋒穆里奇和艾傑臣同樣不容忽視，要知道他們是恒大奪取上屆亞冠冠軍的功臣。

納比：今仗「至關重要」

主帥納比雖然很少把一場比賽看得特別重，但這一次面對全北汽車，他少見地以「至關重要」這樣的詞語來形容比賽；他賽前說：「全北汽車跟我們積分相同，比賽至關重要，它將決定小組比賽的走勢，我們會全力以赴準備好比賽。對於比賽的目標，我們肯定以勝利做最終目標，我們會全力以赴備戰。」

全北汽車近況與主隊恒大相比亦不落後，頭2輪分組賽亦取得1勝1和的成績，但其憑藉微弱的優勢而排名G組榜首。需要指出的是，全北汽車仍然存在隱憂，因為球隊上屆作客演出未算突

出，他們分組賽3輪作客取得過1場勝仗，其餘全部打和。

此外，今屆亞冠分組賽已經是全北汽車第3次與恒大分在同一組中，之前兩次他們只有一次成功從分組脫穎而出，此外球隊4次面對後者，取得1勝2和1負的成績。全北汽車在天河還未輪過，主帥崔康熙賽前表示：「恒大在中國是強隊沒錯，打比賽就是要贏的，我們會盡力打好比賽。」

■香港文匯報記者 敖敏輝、梁啟剛



恒大主帥納比。法新社



恒大中場迪亞文迪(右)。新華社

魯能浦項演「榜首戰」

亞冠E組榜首的中超球會山東魯能今晚6時30分將作客迎戰次席韓國球會浦項制鐵，合演「榜首大戰」。山東魯能主帥庫卡賽前表示：「浦項制鐵儘管在聯賽中輸了球，不過，亞冠是另外的一個賽事，他們上仗各場戰勝了泰國武里南聯，我們卻沒有戰勝他們。客場對浦項制鐵的比賽會非常艱難，但我們會盡全力帶走一場勝利。」

山東魯能上仗亞冠客戰日本大阪櫻花靠路夫梅開二度和艾萊斯奧的建功，最終贏3:1；兩場亞冠分組賽攻入4球，足見山東魯能攻擊力頗為強勁，料為浦項制鐵帶來一定麻煩。

對於魯能的亞冠目標，庫卡說：「兩場亞冠聯賽後，我們的目標不會變化，我們想的永遠是爭取冠軍，如果作為主教練，我都不相信我們可以做到這些，那麼如何讓球員做到呢？我感受到，我帶球員的這些時間他們身上的進步。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



山東魯能射手路夫。新華社

冬季殘奧閉幕 中國憾無獎牌



第11屆冬季殘奧會周日閉幕。新華社

在索契夜空流光溢彩的焰火下，在孩子們天籟般的歌聲中，在4萬名觀眾的依依惜別裡，第11屆冬季殘奧會16日晚在菲施特奧林匹克體育場閉幕。索契冬季殘奧會是中國代表團參加的第4屆冬季殘奧會，共有10名運動員參加輪椅冰壺和越野滑雪2個大項、5個小項的比賽。中國運動員雖未實現獎牌「零」的突破，但首次出征殘奧會的中國輪椅冰壺隊獲得第4名，創造歷屆冬季殘奧會最好成績。

國際殘奧委會主席克雷文在閉幕式致辭中給予索契冬季殘奧會最高評價：「這是一屆最好的殘奧會，一屆見證奇跡的盛會！殘奧運動員所展示出的體育

精神震撼人心，重新界定了可能性的邊界，向世界展示，『一切皆有可能』。」

45個代表團的近550名運動員參加高山滑雪、冬季兩項、越野滑雪、輪椅冰壺和雪橇冰球5個大項、72個小項的比賽。東道主俄羅斯以30金、28銀、22銅的驕人成績，雄踞獎牌榜首位。德國和加拿大分列獎牌榜第2和第3。

本屆殘奧會備受矚目，門票銷售量超過30萬張，刷新歷屆殘奧會門票銷售紀錄。賽事在76個國家和地區轉播。

當晚，2012年倫敦殘奧會銅牌得主、失去雙腿的楚瓦舍夫僅靠雙手力量攀爬上15米高的繩索頂端，把

英文單詞「不可能」變為短語「我可以」。一瞬間，全場屏息，無數人為之熱淚盈眶。隨後，電子大屏幕上呈現出殘奧會比賽中的精彩瞬間，觀眾報以雷鳴般的掌聲，向英雄致敬。

平昌市長接過殘奧會會旗

第12屆冬季殘奧會主辦城市平昌的市長接過國際殘奧委會會旗，數十名韓國藝術家上演「平昌8分鐘」，奉上一台富有大韓民族韻味的精彩演出。

在全場觀眾的倒數聲中，在菲施特體育場上空熊熊燃燒了10天的殘奧聖火緩緩熄滅，索契殘奧會成為歷史。

■新華社

中國藝術體操 世盃首摘金

2014年藝術體操世界盃匈牙利站比賽16日在東部城市德布勒森結束，中國藝術體操隊在團體單項決賽中奪得1枚金牌和1枚銀牌，這也是中國藝術體操隊在世界盃賽場上首次實現金牌夢想。

中國隊在3球2帶決賽中以17.283分獲得金牌，而在10棒決賽中則以16.750分獲得銀牌。在前一天比賽中，中國隊獲得團體全能銀牌。領隊謝穎接受訪問時說，中國隊當天發揮非常出色，在3球2帶決賽中，評委打出最高分。她說，在世界盃賽場上，中國隊是第一次奪得冠軍。

本次比賽於14日開賽。藝術體操青少年國際比賽與世界盃比賽同時進行。這兩項賽事共吸引20個國家和地區的140名選手參賽。中國隊共派出10名選手參賽，其中2名選手參加青少年比賽。

■新華社



中國隊在3球2帶中奪金。新華社

中華拾錦

劉虹盧加諾站競走賽成功衛冕

2014年國際田聯競走挑戰賽盧加諾站當地時間16日在瑞士城市盧加諾結束，中國競走名將劉虹在女子20公里比賽中成功衛冕，蔡澤林則在男子20公里比賽中獲得亞軍。2屆冠軍、現年27歲的劉虹賽後說：「這是一場競爭激烈的比賽，2名對手(格爾爾基和德拉霍托娃)的實力都很強。由於傷病原因，我40多天前才開始恢復訓練，能在這裡第3次奪冠我感到非常高興。」

■新華社

中國女子三千米短道 接力四連冠

在加拿大蒙特利爾舉行的2014年短道速滑世錦賽，16日進行最後一天比賽，劉秋宏、孔雪、范可新和韓雨桐組成的中國隊在女子3000米接力項目上成功衛冕，使中國短道速滑隊以2金1銀1銅的成績完成本屆比賽。



范可新(右)

的范可新發生身體接觸，韓國隊首先衝過終點，中國隊第2名完成比賽，但裁判在看過比賽錄影之後認定韓國隊犯規，冠軍最終歸屬於中國隊名下。

韓國隊犯規被取消資格

這也是中國隊在女子3000米接力項目上的世錦賽四連冠。在決賽中，中國隊與韓國隊展開激烈爭奪，在倒數第2圈，韓國隊的沈石溪與中國隊

得男、女全能冠軍。■新華社

李慧詩程菲 成功後心態重要

香港文匯報訊(記者 潘志南)2位世界冠軍、國家隊體操選手程菲及香港「牛下女車神」李慧詩昨午到浸大會和學生進行「飛躍歷程」交流會。二人席間談到加入體壇和成長之路，體會到內地和香港體育制度的不同，二人還大談成功過後的減壓心得，分享成功和挫敗的感受。

李慧詩剛在哥倫比亞世錦賽空手而回，昨午透露李媽媽一句：「輸咗無所謂」，感受到家人的支持。李、程均認同在取得成功後的心態很重要，要視自己永遠是普通人，享受比賽過程及要有體育精神，無怨無悔，無論前路如何，也得接受所有結果，同場還勸論年輕人要勇敢去闖。

程菲坦言因為腳傷斷了韌帶，目前沒有運動以致胖得很。她表示正在武漢體院兒



李慧詩(左)與程菲到浸大會出席座談會。

潘志南攝

童學校當體操老師，不過只是業餘性質，希望可發放體育正能量，提升個人價值。

又一城溜冰填補童年空白

小時失去童真的程菲，前天就到又一城溜冰去，她表示這是第2次享受到溜冰的樂趣，重拾童年沒有過的樂趣。

女足U17世錦賽首戰出師不利

國際足聯17歲以下世界女子足球錦標賽16日進入第二天，中國隊在首場小組賽中以1:2不敵尼日利亞。中國隊所在D組的另一場比賽中，墨西哥以4:0橫掃哥倫比亞。本屆錦標賽在哥斯達黎加舉行，包括中國隊在內的16支球隊首先分成4個小組比賽。

中國隊的崔雨涵(左)與尼日利亞球員爭球。

新華社

「明日之星」網球訓練營江西揭幕

2014年「明日之星」青少年網球訓練營17日在江西南昌市拉開帷幕，來自南昌及周邊地區的50名12歲以下青少年網球選手齊集，開始為期5天的封閉式訓練。此次活動由李娜、彭帥和費達拿為形象大使。南昌站結束後，還將在合肥、青島、鄭州、重慶、瀋陽、北京等地進行。

■新華社